
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного 

фармацевтичного університету 

 

«27» лютого 2025 року   м. Харків   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України. 

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  – Цвєліхом Максимом Павловичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного фармацевтичного університету (далі – Університет) в розділі 

«Вступнику» створено окремий розділ «Освітні центри “Крим-Україна» та 

«Донбас Україна», який містить загальну інформацію для вступників 

Університету. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році, порядку, необхідних документів, основні строки вступної кампанії. 

Інформація актуальна станом на 2024 рік та за повідомленням представників 

Університету буде актуалізована із затвердженням наказу Міністерства освіти та 

науки України щодо правил прийму вступу в 2025 році під час підготовки до 

цьогорічної вступної кампанії. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено широкий 

перелік способів зв’язку із освітніми центрами. Зокрема зазначено відповідальну 

контактну особу, мобільні телефони з месенджерами Viber, WhatsApp: +380 (93) 

107-85-54, стаціонарні: +380 (57) 706-30-68 +380 (67) 191-02-31, а також адреса 

електронної пошти abitur@nuph.edu.ua. 

На сайті зазначений графік роботи освітніх центрів під час вступної кампанії 

у 2024 році (дата та час протягом тижня). 
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Інформація про роботу освітніх центрів, нормативні 

документи, пов’язані із їх роботою, зокрема Положення щодо порядку робти 

освітнього центру «Крим-Україна» та освітнього центру «Донбас-Україна»  

(далі – Положення) розміщена на вебсайті Університету та доступна для 

ознайомлення в публічному доступі. 

Окрім того, на сайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. Також абітурієнтам 

надається можливість заповнити анкету вступника для оперативного отримання 

інформації та зв’язку з представниками Освітніх центрів щодо вступу до 

Університету. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті Університету 

розміщено адресу та покрокову навігаційну карту як дістатись до освітніх 

центрів та приймальної комісії з транспортних орієнтирів (станцій 

метрополітену). 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Комунальний 

заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської 

обласної ради.   

На сайті закладу освіти зазначено відповідальну особу, контактні номера 

телефонів, електронна адреса, графік роботи, також є активне гіперпосилання 

Google-карту для самостійного формування маршруту до Комунального закладу 

«Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської обласної 

ради. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна» Національного фармацевтичного університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Григорія Сковороди, буд. 53, 

місто Харків, Харківська область. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідальний секретар приймальної  комісії Університету – Олег 

Степанович Криськів 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт існує. Освітні центри «Крим-Україна», 

«Донбас-Україна» діють на підставі Положення, посилання на яке знаходиться 



3 

 

на вебсайті Університету в розділі «Вступнику» - «Освітні центри «Крим -

Україна», «Донбас – Україна» 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії: 

Відповідно до розміщеної інформації на сайті Університету, вступнику 

необхідно подати документи до приймальної комісії Університету, пройти 

співбесіду та виконати умови вступу (співбесіда, скласти іспити державної 

підсумкової адміністрації) подати заяву на основі тимчасової довідки про 

успішне складання державної підсумкової адміністрації або документу про 

повну середну освіту.  

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось 2 особи. 

До освітніх центрів Університету за вступну кампанію подало 0 заяв на 

вступ до Університету, відповідно 0 вступників було зараховано. Динаміка 

кількості заяв порівняно із 2023 роком не змінилась. 

Запитів від студентів щодо переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну не надходило, тому заклад освіти не звертався до МОН із проханням 

про виділення додаткових бюджетних місць, у зв’язку з чим такі місця не були 

надані. 

Усі студенти закладу освіти навчаються у дистанційному форматі.  

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі тимчасово окупованих 

територій, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, з 

яких вони вступили ведуться. Зокрема враховуються студенти, які поступили до 

Університету з тимчасово окупованих територій України та зони інтенсивних 

бойових дій.  

Географія вступників до Університету за кампанію 2024 року: Донецька 

область – 2 особи, Харківська область – 4, Херсонська – 1 особа. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком не змінилась.  

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Студенти Університету тимчасово окупованих територій можуть 

проживати у гуртожитку на період навчання. 

Університет готовий сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів, однак минулої вступної кампанії таких запитів не було.  
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Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено Харківський науковий ліцей-інтернат 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. 

Миру, 102-А, м. Харків.  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та заклад освіти 

знаходяться в різних частинах міста та потребують використання громадського 

транспорту. На сайті розміщено необхідну інформацію щодо контактування із 

таким уповноваженим закладом. 

 

Підготовчі курси 

Підготовчі курси до НМТ Університетом не проводяться, оскільки немає 

таких фахівців, що можуть підготувати вступників до екзаменів з предметів НМТ 

та немає відповідного запиту. 

 

Консультації 

У закладі освіти надаються онлайн консультації щодо вступу, процедури 

вступу, тестових завдань, порядку проведення співбесід абітурієнтам з 

тимчасово окупованих територій за допомогою різних способів зв’язку.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів розміщені на вебсайті Університету, інформаційних стендах, 

інформація актуальна станом на 2024 рік, проте, за повідомленням представників 

Університету інформація оновлюється кожен рік на початок наступної вступної 

кампанії. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

 Відсутність стабільного зв’язку з абітурієнтами з тимчасово окупованих 

територій, що перешкоджає своєчасному інформуванню та проходженню під час 

вступної кампанії. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

 

Національному фармацевтичному університету: 

Рекомендації щодо діяльності освітніх центрів відсутні. 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

Роботі регіональних представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                                  Максим ЦВЕЛІХ 


